

腼腆阳光的小帅哥、人气火爆的顶级高手、知名人气主播……5月25日，由安徽省体育总会指导，暴雪娱乐官方授权，神之梯电竞及网易安徽联合主办，星报传媒承办的“2018神之梯炉石传说国际精英赛”线下总决赛在合肥震撼开战。

省体育局群众体育处处长李永跃宣布本次比赛开赛，省体育总会秘书长丁燕燕，省体育总会副秘书长、安徽省电竞协会会长王钢，安徽梯升科技发展有限公司董事长、安徽神之梯科技文化有限公司董事长张辰华，安徽文旅集团副总经理、市场星报社社长、总编辑陈宝红，网易安徽总经理江鹏、市场星报社副社长杨曙光等领导和嘉宾参加了开幕式。

□ 记者 江锐/文 李超钰/图



参赛的16位选手集体亮相

炉石传说世界高手闪亮登场

“2018神之梯炉石传说国际精英赛”线下总决赛合肥开赛

是赢得比赛。揭幕大战，Pavel率先登场，他的对手白泽 Baize，是国内知名的炉石女将，曾经进入过世锦赛正赛，实力不容小觑，她也是本次16名参赛选手中唯一的一名女选手。

没想到，Pavel差一点马失前蹄，一开场他就连丢两局，以0:2落后，幸好关键时刻他稳住阵脚，上演大逆转，没让冷门发生。输了比赛的白泽 Baize也很坦然，她表示：“赢了就赚了，输了也没什么。”

惊险取胜的Pavel也谦虚了很多，他说本次比赛高水平优秀选手确实很多。Pavel告诉记者，炉石传说作为一种卡牌类游戏，会有一些随机的、偶然的因素，每一场可能都有35%或55%的偶然性。

举办比赛，提高层次

“这次比赛对于开创我省自己品牌的电竞赛事有重要意义，带动了安徽电竞的发展和普及。同时，通过举办比赛，提高安徽电竞的层次。”

王钢告诉记者，目前安徽电竞水平整体还不高，尖子

选手有，但优势不优。下一步，安徽省电竞协会就要进行换届了，届时将集思广益，制定我省电竞发展规划。

2003年11月18日，国家体育总局正式批准，将电子竞技列为中国第99个正式的体育竞赛项目。2008年，国家体育总局将电子竞技改批为第78个正式体育竞赛项目。2017年10月28日，在瑞士洛桑举行的国际奥委会第六届峰会上，代表们对当前电子竞技产业的快速发展进行了讨论，最终同意将其视为一项“运动”。2022年杭州第19届亚运会将把电子竞技纳入正式比赛项目。前不久，炉石传说携手六款电竞游戏正式进驻2018年雅加达亚运会，成为正式的表演项目。张辰华表示，这充分说明，电子竞技不仅仅被玩家、社会所认可，同时也受到国家和全世界的重视和认可。“所以，我们期望通过此次比赛的举办，加强安徽省电子竞技运动的对外交流，推动电子竞技体育运动的普及和开展，促进安徽电竞产业和电竞文化的发展与繁荣。”

接下来两天，“2018神之梯炉石传说国际精英赛”线下总决赛继续在合肥进行，并产生最终的王者。



选手激战中

唯一女将，差点爆冷

“举办这样高水平的电竞大赛，主要是搭建一个国内玩家与世界顶级选手交流的平台。”承办此次炉石传说国际精英赛的安徽梯升科技发展有限公司董事长、安徽神之梯科技文化有限公司董事长张辰华告诉记者，在国外很多国家以及国内不少发达城市，电竞已经是一项广受欢迎的体育项目了，电竞高手们也在国际国内的各大赛事上发挥着自己的专业水平。

“我喜欢赢的感觉，我会努力赢得比赛。”本次比赛是第二次在合肥举行，来自俄罗斯的Pavel也是连续第二次参加比赛。对于早在2016年就一路过关斩将夺得炉石传说世锦赛冠军的Pavel来说，他参赛的目标就

一身正气，洁身自好 不与贪官污吏合流 邱橐的反腐 治吏之道



邱橐，字懋实，号月林，山东诸城人，是明朝中叶的一位清官。据《明史》记载，他自幼生性聪颖，笃行好学，嘉靖十四年考中秀才，年方十九岁；二十二年举乡试第二；二十九年中进士，他从此步入仕途，历任兵科都给事中、礼科给事中、南京太常少卿、大理少卿、都察院左都御史、南京吏部尚书等职。万历十三年卒，享年70岁，赠太子少保，谥“简肃”。

邱橐为官，一生清正廉洁、刚直不阿，敢于犯颜直谏，勇于弹劾贪官污吏，与海瑞秉性相类，同属“青天”，时人因称“南海北邱”。他痛恨贪官污吏，嫉恶如仇，因此为政期间，高举反腐治吏大旗，不计个人名利得失，先后弹劾重臣23人，其中治罪者17人，遭弹劾的人中有当时一手遮天的权相严嵩的心腹，有皇太后的家人，有高居庙堂的尚书、御史，有执掌一方的封疆大吏，有世袭的伯侯，还有百官闻之色变的锦衣卫指挥等等，由此足见其惩治腐败、整顿吏治的决心和勇气，故史书称“其风采为世所仰望，列海瑞、吕坤之间，人以为俯仰无愧云尔。”

邱橐初任行人司行人职（明朝设立的“行人司”，掌管传旨、册封等工作）。他恪守严训，从一开始，就抱定了正人先正己的信念，严守《说苑政要》中“临官莫于平，临财莫于廉，廉平之守，不可攻也！”的警示，在为官过程中，时刻保持清醒的头脑和清正廉洁的作风。在行人司任职期间，他常被派去参加庆贺官员的任命仪式。当时凡参加者，每人可分得一份礼物或红包，唯他一人从不领取，他很快遭到了同事们的非议，人们指责说他太过谨慎，但他却依然如故，坦然平静，不为所动。湖广总督方廉，刚任职时，向各省及朝廷的大官每人赠礼，以图结交同僚稳住官位。对此，邱橐不但不收，反而立即上报皇上，及时揭露了他的卑鄙行径。皇帝接到报告后，诏下部议，致使方廉已到手的官职又丢掉。邱橐耿介刚直的性格由此可见一斑，其廉洁自律的信念更是坚定如磐石，真正做到了自身正、自身净和自身硬。

嘉靖四十二年，蒙古人入侵至北京附近的通州，总督杨选以抵抗不力被治罪处斩，且株连九族皆处斩刑。邱橐为此案的办案人，深感处理不公，曾几次上疏：“杨选当斩，何至诛灭九族？”谁知皇帝以“何不早劾杨选”为理由而龙颜大怒，将邱橐杖六十，削职为民，史载：“邱橐丢官愤归故里，唯敝衣一筐，图书一肩而已”，这就是他的全部家当，这与时人世风“三年清知县，十万雪花银”的贪官污吏形成了鲜明的对比。

万历十一年，神宗下诏再度起用邱橐为右通政，尚未起行，又升左副都御史、刑部侍郎，秩正三品。入京后，他即建议朝廷“痛惩吏弊”、“以挽回久坏之人心，振作方新之气”。在奏折中，他一针见血，直言不讳，指出官场上亟待消除的政绩、请托、诤察、举劾、提问、资格、教官、馈遗等八个方面的积弊，史学家评论他“指陈时政，炳炳凿凿，鲠亮有足称者”。皇上看到奏疏后大加赞赏，即下诏奉行。不久，邱橐转为刑部右侍郎，可是诏下三月，仍是“大吏恣肆、小吏贪残、小民怨咨，四方赂遗如故”。邱橐急愤万分，再次上书，直指御史于应昌、福建巡抚劳堪、循吏张一铨等，并恳求皇上罢免自己的官职，“以做有位”，言辞激烈而诚恳。神宗为之动容，便“优诏报之”，终使贪庸之徒服法。

纵观邱橐的一生，他始终一身正气，洁身自好，不与贪官污吏合流，始终以反腐治吏为己任，斗权奸、劾贪官、革吏治，堪称社稷之良才。尽管他已竭尽全力揭露世俗各种弊端，想努力革除官场积弊，治愈世风创伤，然而，无奈当时的明朝正处于一个“贷利横天下”、“美缺袖中商”的时代，以他个人的力量来对抗一个王朝的沉沦未免显得势单力薄，心有余而力不足。他所有努力虽是一剂利耳良药，振聋发聩，但在腐败的社会制度下，其效果自然也会大打折扣。但不管怎样，他不为利诱、清廉自律的高尚品行以及不畏权贵、敢于斗争的勇气和精神却堪称为官者的楷模，是很值得后人学习借鉴的。

□据《人民法院报》